



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Следственное управление продолжает сотрудничать с Цигломенским детским домом.**

Делегация следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в очередной раз посетила Цигломенский специальный (коррекционный) детский дом. Сотрудники управления собрали деньги и по просьбе администрации детского дома приобрели центрифугу для сушки белья, в которой имелась острая необходимость. Руководство детского дома и ребята гостеприимно встретили представителей следственного управления. Воспитанники рассказали гостям о своих пожеланиях на Новый год, они, как и все дети, мечтают о сладостях, коньках, лыжах и игрушках. На память о встрече остались фотографии и уверенность в том, что она была не последней.

Следственное управление намерено продолжить сотрудничество с Цигломенским детским домом. Не за горами Новый год, и, конечно же, ребята ждут гостей с подарками, в связи с чем планируется вновь организовать сбор денежных средств.

*18 Декабря 2009*

*Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/626569>*